
DECLARAȚIE PUBLICĂ 

 

 

Astăzi închei un mandat pe care nu l-am tratat ca pe o funcție, ci ca pe o misiune asumată 

fără rezerve — aceea de a reprezenta statul și de a lucra pentru siguranța și interesul cetățenilor 

județului Dâmbovița. 

 

Am exercitat această responsabilitate cu convingerea că funcțiile publice nu sunt despre 

putere, ci despre măsură, echilibru și capacitatea de a lua decizii corecte, chiar și atunci când ele 

nu sunt cele mai ușoare. 

 

Am crezut și cred în instituții puternice, în reguli respectate și în responsabilitate asumată 

până la capăt. În acest spirit, fiecare acțiune a fost ghidată de un principiu simplu: interesul 

public nu se negociază. 

 

Fac acest pas cu aceeași rigoare cu care mi-am exercitat atribuțiile: cu luciditate, cu 

respect față de cadrul instituțional și în deplină concordanță cu deciziile și direcția politică pe 

care le împărtășesc și le respect. Consider că loialitatea față de principiile unei echipe și coerența 

actului de guvernare sunt esențiale într-un stat funcțional. 

 

Privesc în urmă cu convingerea că acest mandat a fost unul al acțiunii. Am lucrat pentru 

consolidarea unui climat de siguranță la nivelul comunităților, pentru o coordonare mai eficientă 

a structurilor deconcentrate, pentru întărirea dialogului social și pentru gestionarea responsabilă a 

situațiilor dificile, de la crize generate de fenomene naturale până la teme sensibile care țin de 

protecția persoanelor vulnerabile. 

 

Am susținut constant ideea că administrația nu trebuie să fie doar prezentă, ci relevantă 

— capabilă să anticipeze, să prevină și să răspundă. În acest sens, fiecare demers inițiat a avut în 

centru interesul public și nevoile reale ale oamenilor. 

 

Nimic din ceea ce s-a realizat nu ar fi fost posibil fără parteneriat. Le mulțumesc tuturor 

instituțiilor publice, autorităților locale, structurilor de ordine și siguranță publică, mediului 

asociativ și tuturor celor care au înțeles că doar prin colaborare putem construi durabil. Le 

mulțumesc, în mod deosebit, colegilor din Instituția Prefectului pentru profesionalism, echilibru 

și dedicare. 

 

Plec din această funcție cu conștiința împăcată că am servit corect, cu demnitate și fără 

compromisuri interesul cetățenilor.  

 

Viitorul se construiește prin seriozitate, coerență și solidaritate, iar Dâmbovița are resurse 

și are oameni valoroși.  

 

Vă mulțumesc! 
 

Cu aleasă considerație, 

Marian Tănase 


